

Informazione Regolamentata n. 0145-11-2017

Data/Ora Ricezione 28 Marzo 2017 12:27:26

MTA

Societa' : RCS MEDIAGROUP

Identificativo : 87004

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : RCSMEDIAGROUPN01 - FERRARA

Tipologia : AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 28 Marzo 2017 12:27:26

Data/Ora Inizio : 28 Marzo 2017 12:42:27

Diffusione presunta

Oggetto : RCS MediaGroup: deposito di

documentazione - RCS MediaGroup: filing

of documentation

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Comunicato Stampa RCS MediaGroup

Deposito di documentazione

Milano, 28 marzo 2017 - Si rende noto che sono stati depositati e messi a disposizione del pubblico presso la sede della Società in Milano, via Angelo Rizzoli 8, nonché pubblicati sul sito internet della Società all'indirizzo <u>www.rcsmediagroup.it</u> (sezione Governance/Assemblea dei Soci/2017), l'avviso di convocazione dell'Assemblea Ordinaria del 27 aprile 2017, nonché la Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione in merito al punto 2 all'Ordine del Giorno.

Si segnala che tali documenti sono pubblicati anche sul sito di Borsa Italiana S.p.A. www.borsaitaliana.it. e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato SDIR & STORAGE www.emarketstorage.com

Per ulteriori informazioni:

RCS MediaGroup – Corporate Communication

Maria Verdiana Tardi - +39 347 7017627 - verdiana.tardi@rcs.it

RCS MediaGroup - Investor Relations

Paolo Gatti +39 02 2584 4140 – paolo.gatti@rcs.it

www.rcsmediagroup.it

RCS

Press Release

RCS MediaGroup: filing of documentation

Milan, 28 March 2017 – RCS MediaGroup announces that is available for consultation by the public at its registered offices in Milan, via Angelo Rizzoli 8, and published on its internet site www.rcsmediagroup.it (Governance/Shareholders' Meetings/2017) – the notice of call of the Ordinary Shareholders' Meeting of 27 April 2017 and the explanatory report by the Board of

Directors regarding item n.2 on the Agenda.

The above mentioned documentation is also available on Borsa Italiana S.p.A. web site (<u>www.borsaitaliana.it</u>) and on authorized storage SDIR & STORAGE web site (<u>www.emarketstorage.com</u>).

Per ulteriori informazioni:

RCS MediaGroup – Corporate Communication

Maria Verdiana Tardi - +39 347 7017627 - verdiana.tardi@rcs.it

RCS MediaGroup - Investor Relations

Paolo Gatti +39 02 2584 4140 - paolo.gatti@rcs.it

www.rcsmediagroup.it

Fine Comunicato	n.0145-11
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 4